



用天翼真3G 光速宽带免费享

请拨10000



十艺节潍坊共举办35场演出

两万余人次入场欣赏艺术盛宴



芭蕾舞剧中国版《胡桃夹子》剧照。



《李二嫂的新故事》剧照。



歌剧《钓鱼城》剧照。

本报10月27日讯(记者 李涛)第十届中国艺术节于26日在青岛闭幕。27日,记者获悉,十艺节期间,潍坊高标准、高质量完成了12场“文华奖”参评剧目、2场外演剧目和11场展演剧目的演出任务,观众人数达2万余人次。

伴随着十艺节的闭幕,第十四届“文华奖”和第十六届

“群星奖”获奖结果也同时揭晓。潍坊参赛作品取得佳绩:吕剧《李二嫂的新故事》荣获“文华奖”优秀剧目奖;导演田敬阳获“文华导演奖”,演员史萍获“中国艺术节表演奖”;小品《骆驼石》荣获戏剧类“群星奖”。

据介绍,这是潍坊首次参加中国艺术节“文华奖”大

赛。吕剧《李二嫂的新故事》荣获“文华奖”优秀剧目奖,这也实现了潍坊“文华奖”历史性的突破,充分展示了近年来潍坊市文化艺术事业的不断发展,标志着文化艺术创作和演出水平迈上了新台阶,对今后文化事业发展将起到极大的推动作用。

十艺节期间,歌剧《土楼》、

歌舞音画《金格灿灿彩》、歌剧《钓鱼城》、芭蕾舞《过年》又称中国版《胡桃夹子》、木偶剧《赵氏孤儿》、吕剧《李二嫂的新故事》、加拿大爵士四重奏、京剧《齐王田横》、杂技剧《粉墨》分别在潍坊大剧院、鲁台会展中心、昌邑大剧院、高密大剧院、青州广电大剧院上演。

节会期间,共接待演出团体

10个,演职人员1500余人,评委2组、9轮次,外来观摩团12个、90余人次。

同时,节会期间,潍坊还组织举办了“欢乐十艺节·幸福潍坊人”广场舞大赛、曲艺专场表演等一系列十艺节主题群众文化活动,发动广大群众积极参与,在全社会营造了浓厚的节日氛围。

潍坊首次水利普查基本完成 河流湖泊配上了“身份证”

本报10月27日讯(记者 韩杰杰)潍坊有多少条河流,流域面积多大?居民生活用水、农业用水、工业用水占比如何?27日,记者获悉,经过近三年的时间,潍坊第一次水利普查工作基本完成,市内基础水信息基本明确。

为查清江河湖泊基本情况,掌握水资源开发、利用和保护现状,建立基础水信

息平台,2010年潍坊启动首次水利普查,普查时期为2011年度。普查对象为河流湖泊基本情况、水利工程基本情况、经济社会用水情况、河流湖泊治理保护情况、水土保持情况、水利行业能力建设情况。日前经过近三年的时间,第一次水利普查工作基本完成。

河流湖泊的基本情况是此次普查的重要内容。经

普查,境内河流湖泊纷纷配上了“身份证”。其中,潍坊共有流域面积50平方公里及以上河流103条,其中跨市河流25条;流域面积100平方公里及以上河流63条,其中跨市河流17条;流域面积1000平方公里及以上河流12条,其中跨市河流8条;流域面积10000平方公里及以上河流1条,其中跨市河流1条。

而在经济社会年度用水量一项中,农业用水占了最大头。2011年度用水量为15.38亿立方米,其中居民生活用水1.65亿立方米,占比10.7%;农业用水9.3亿立方米,占比60.5%;工业用水3.54亿立方米,占比23%;建筑业用水0.07亿立方米,第三产业用水0.54亿立方米,生态环境用水0.28亿立方米。

临朐县供电公司 发扬“善小”精神

近年来,国网山东临朐县供电公司不断汲取中华“向善”文化精髓,继承发扬国家电网“善小”道德品牌,努力培育“六个善待”精神之树,为齐鲁大地再添靓丽“彩虹”。

善待安全,以“善小”待安全,成就“五级”链条式安全管理大格局;善待客户,创新实施“一站式”、“契约式”服务,形成了“善小”常为,谋求“大发展”的常态化、特色化服务格局;善待管理,“善小”理念融入团队建设、指标提升、创新管理,企业发展注入蓬勃生机;善待员工,关爱员工健康,关心员工生活,关注员工成长,实现了个体素质提高与整体工作提升的相融并进;善待电网,精心打造“五全”管理模式,实现电网建设系统化、全面化、闭环化管理;善待社会,公司员工“崇德尚善”,以实际行动弘扬民族优良传统和国网优秀品质,员工一心向善的精神追求渐臻完美。

井玉霞

11月底之前严查长途客车 范围是省际客运班车和800公里以上的长途客运班车

本报10月27日讯(记者 王琳)前不久,市运管处公布了因为超员和违反凌晨2—5点停止运营规定被停运的长途客车名单,27日,记者从运管处了解到为了彻底纠正长途客运班车运行中的违章问题,市运管部署开展全市长途客运班车专项整治,时间截止到

11月底。“这次整治的范围是全市省际客运班车和800公里以上的长途客运班车。”运管处工作人员介绍说,整顿方案针对城区内近期发现的集中反映南方线路不按线路行驶、不按规定的站点停靠、串线经营等违章问题。具体措施是建立客

运企业现场包靠发车制度,由驻站管理机构负责监督落实。此外,建立监督覆盖网络,实行客运站监督发车计划落实、客运企业通过信息平台监控运行的衔接机制,确保车辆运行监督全覆盖。

此外,整顿过程还强调了发车前检查卫星定位系统有

效性的制度,凡是卫星定位系统不正常的,都不准发车。加强与城区运管机构、交通运输监察机构的配合,联合公安分局,采取集中行动,共同打击长途客运车辆的违章行为。如果发现长途客车违规运行行为将再次通过媒体向社会公众曝光。

奎文评出年度 十佳先模人物

本报10月27日讯(记者 张浩)10月25日,“感动奎文·年度十佳先模人物”及“基层好干部”颁奖典礼在风筝广场举行。10名“感动奎文·年度十佳先模人物”和10名奎文区“基层好干部”受到表彰。

当晚现场参加典礼演出的人员全部是来自社区一线的群众艺术团体,所有参加典礼的先模人物都坐在了晚会现场的最前排,以“真情”为主线贯穿始终,深入挖掘先模人物最感人、最深情、最朴实的故事情节,而晚会的颁奖嘉宾是由去年获得“感动奎文·年度百佳先模人物”的姜彩明、张小珍等八人担任。

获选的十佳先模人物都是来自基层一线,孝老爱亲的大虞街道虞中社区居民管仁智,见义勇为的梨园街道前奕社区居民林明星;敬业奉献的奎文经济开发区武家社区卫生服务站站长武际杰等等都以朴实的事迹感动他人。在获选的十佳先模中,有6个人是社区普通的居民。

今年“感动奎文·年度十佳先模人物”及“基层好干部”评选活动是从8月份开始的,经过动员发动、基层推荐、候选人推荐、初步审核、宣传投票、综合评定六个阶段。

潍坊市第二届养老护理员职业技能大赛举行

鼓励毕业生到养老服务机构服务

本报10月27日讯(记者 丛书莹)26日,由潍坊市民政局主办,潍坊护理职业学院、潍坊市福利彩票发行中心、潍坊市花都养老服务职业培训学校协办的“潍坊市第二届(福彩杯)养老护理员职业技能大赛”举行,来自潍坊17个参赛队的72名选手参加了为期2天的理论知识和技能操作竞赛。

竞赛试题主要包括老年人生理特点、心理特点、护理特点、日常生活照料的清洁与消毒等基本护理知识。

技能操作包括为卧床老人更换床单、穿脱衣服、洗头、血压测量、心肺复苏、轮椅使用、肢体外伤包扎等。

记者看到,实际操作考试评分标准非常具体,例如瘫痪老人换衣裤这一项,要看护理员是否有长指甲、是否在换衣之前关闭门窗,给老人翻身时是否注重保暖,是否保持老人体位舒适、是否态度和蔼、先从患侧穿衣还是健侧穿衣等等。

考生辛云霞今年34岁,从事养老护理员已经有近8

年的时间了,辛云霞说,对于今天在比赛中的发挥她比较满意,希望通过比赛用统一的规范标准促进养老护理员平时业务的提高,让养老护理员在工作中严格要求自己。

潍坊市民政局副调研员张慕昌说,潍坊将培育一百家品牌养老服务组织,培养一千名金牌养老护理员,培训一万名专兼职养老服务从业人员。进一步加强与高等职业院校的合作,设立养老护理员培训基地,扩大人才

培养规模。进一步完善优惠政策,鼓励医疗护理专业高校毕业生到养老服务机构就业。落实国家和省市有关补贴政策,探索建立养老护理员特岗补贴制度,逐步提高养老从业人员的工资福利待遇。健全考核评价机制,研究制定执业资格、注册考核的具体规定。加快建设一支规模适度、结构合理、爱岗敬业、素质优良的养老服务人才队伍,为养老服务业发展提供有力的人才保证和智力支持。